Marilyn Cochran-Smith



Pays: États-Unis

Langue: Anglais

Note: Maître assistant d'éducation à la "Graduate School of Education",

Université de Pennsylvanie (en 1991)

Autre forme du nom : Marilyn Cochran- Smith

ISNI: ISNI 0000 0001 0863 0136 (Informations sur l'ISNI)

Marilyn Cochran-Smith: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Studying teacher education" (2005)



avec Marilyn Cochran-Smith comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Marilyn Cochran-Smith" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Kenneth M. Zeichner	
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de	
la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata